1、某同学在安装家庭电路时，错将两盏“220V，40W”的灯光泡串联起来接在照明电路中了，这两盏灯工作时的总功率（          ）
A、80W      B、40W         C、20W           D、10W
2、甲、乙两个灯泡，串联起来接到电源上，甲比乙亮，若改成并联电路，则（      ）
A、甲亮些，甲的电阻大    B、甲亮些，乙的电阻大
C、乙亮些，甲的电阻大    D、乙亮些，乙的电阻大
3、两只灯泡，L1标有“6V 3W”，L2没有标记，但已知L2的电阻为4Ω，串联后接入电路都能正常发光，那么L2两端的电压和功率分别是 (     )                      
 A．3V 3W     B．2V 2W     C．4V 4W      D．2V 1W   
4、将一个标有“20V　10W”的灯泡与一个最大阻值为40Ω的滑动变阻器串联，接在20V的电源上。闭合开关移动滑片的过程中，灯泡功率的变化范围是（　　　）
A、0W～10W　　B、2.5W～10W　　C、5W～10W　　D、10W～20W
[bookmark: 10]5，现有两个小灯泡，上面分别标有“6V， 1. 2W”和“12V，6W”字样，如果把这两个灯泡串联起来，为了使其中一个灯泡持续正常发光，那么加在串联电路两端的电压是 (   )　　
A.9.4V       B.10.8V      C.18V     D.27V　
6、有一个标有“8V、2W”的小灯泡．如果接接在12伏特的电源上，必须_____联一个电阻值为___   Ω的电阻才能使小灯泡正常发光，此时在这个电阻上消耗的电功率是_   _ W。
7、有一只小灯泡，它正常发光时的灯丝的电阻是7.6Ω，正常工作时的电压是3.8V，如果我们只有电压为6V的电源，要使小灯泡正常工作，需     联一个     Ω的电阻，连入电路中的电阻消耗的功率是         。
9、如图3所示，R1=30Ω，R2=80Ω，电源电压保持不变，假设灯丝电阻不变。（1）当K、K1、K2都闭合时，电流表A1示数是0.4A，小灯泡L恰好正常发光，求电源电压、小灯泡的额定电压和A2示数各是多少？（2）当K闭合，K1、K2都断开时，电流表A2的示数是0.1A，求小灯泡的实际功率是多少？（3）小灯泡的额定功率是多少？
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10.电阻R1=6欧和R2=12欧并联在电路中，测得R1消耗的电功率是6瓦 ，求： (1)R1两端的电压是多少？ (2)R1和R2消耗的总电功率是多少？




11.阻值为24欧的用电器额定功率为6瓦，要使它接在20伏的电源两端能正常工作，电路中应串联一只阻值为多大的电阻器？在1时内这个电阻消耗了多少电能？


12、在如图所示的电路中，电源电压U=14V，且保持不变，灯L上标有“12V 6W”字样，R1=10Ω，滑动变阻器的最大阻值为20Ω，不考虑灯丝电阻随温度的变化。
[image: www.xkb1.com              新课标第一网不用注册，免费下载！](1)开关S闭合、S1断开，移动滑动变阻器滑片P使电压表的示数为12V时，变阻器接入电路的电阻是多少？
(2)开关S、S1都闭合，将变阻器滑片P移至a端时，若灯L仍然发光，电流表的示数是多大？此时灯L是正常发光吗？





13、将标有“6V 3W”字样和标有“9V 6W”的两盏灯串联在某电源两端，只有一盏灯正常发光，另一盏灯发光较暗，则哪一盏正常，电源的电压是多少？
 

14、两只小灯泡Ll与L2，规格分别为“6V  12W”和“3V  6W”，若将它们并联后接在某一电源上，那么两小灯泡的干路中允许通过的最大电流是多少？


15、灯泡L1和L2上标有“24V12W”和“24V8W”的字样，现将L1L2串联想来接在电压是36V的电路上，这时L1和L2两个灯泡的实际电压和实际功率各是多少？

16、一盏标有“3V 1W”字样的小灯泡Ll，接在电压保持不变的电源上恰好能正常发光，若灯泡L与一个电阻R串联后再接到该电源上，灯泡L的实际功率变为0.81瓦，设灯丝电阻不随温度变化，则Rl的电阻值应为多大？
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